

ОБЩИНА АСЕНОВГРАД
4230, Асеновград
пл. „Акад. Николай Хайтов” № 9
Тел.: 0331/20283, 070010502
Факс: 0331/41057
e-mail–opasenovgrad@abv.bg



ASENOVGRAD MUNICIPALITY
4230, Asenovgrad
„Acad. Nikolay Haytov” sq. № 9
tel. + 359 (0) 331/20283,070010502
fax + 359 (0) 331/41057
www.assenovgrad.com

Изм. № 14.00.2998/05.07.2018г.

ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА, ОТНОСНО ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С
ПРЕДМЕТ: "ОБРАЗОВАТЕЛНА ИНФРАСТРУКТУРА" - ОБНОВЯВАНЕ И
ВНЕДРЯВАНЕ НА МЕРКИ ЗА ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ НА СГРАДИТЕ
НА ДЕТСКИ ГРАДИНИ,МОДЕРНИЗАЦИЯ НА УЧИЛИЩА И
РЕХАБИЛИТАЦИЯ НА ДВОРНТЕ ИМ ПРОСТРАНСТВА".

На основание чл.180 от ЗОП, предоставяме на заинтересованите лица следните разяснения:

ВЪПРОС №1:

В документацията за обществената поръчка в **РАЗДЕЛ III – Изисквания към участниците, т.4.3. Критерии за подбор за технически и професионални способности:**

т.4.3.1. Участникът следва да е изпълнил строителство /минимум едно/ с предмет и обем, идентични или сходни с тези на поръчката за последните 5 /пет/ години от датата на подаване на офертата.

* Под дейност, сходна с предмета и обема на поръчката следва да се разбират СМР за преустройство и/или реконструкция и/или основен ремонт на сгради за обществено обслужване и/или строителство на нови сгради за обществено обслужване, с РЗП по-голямо или равно на РЗП за позицията, по която участва, включващи комбинация от следните дейности: - поставяне на топлоизолация на покриви и стени; - поставяне на хидроизолация; - подмяна на съществуваща дограма; - подмяна или монтаж на отоплителни, ВиК и електрически инсталации, направа на настилки алеи от бетонови плочи, бетонови павета, каменни плочи и др., доставка и монтаж на градински бордюри, направа на специализирани настилки за детски и/или спортни площадки, доставка и монтаж на детски и/или спортни съоръжения, доставка и монтаж на парково обзавеждане, засаждане на широколистни, иглолистни дървета и храсти, озеленяване.

Важно!!! Настоящото изискване се прилага за Обособена позиция №1, Обособена позиция №2 и Обособена позиция №3 !!!

* Под дейност, сходна с предмета и обема на поръчката следва да се разбират СМР за изграждане и/или реконструкция и/или основен ремонт на площадни и/или пешеходни и/или дворни пространства с площ за един обект или сума от площи по-голяма или равна на площта на дворното пространство за позицията, по която участва, включващи комбинация от следните дейности: направа на настилки алеи от бетонови плочи, бетонови павеа, каменни плочи и др., доставка и монтаж на градински бордюри, направа на специализирани настилки за детски и/или спортни площадки, доставка и монтаж на детски и/или спортни съоръжения, доставка и монтаж на парково озеленяване, засаждане на широколистни, иглолистни дървета и храсти, озеленяване.

Важно!!! Настоящото изискване се прилага за Обособена позиция №4 и Обособена позиция №5 !!!

Възложителят ще приеме ли покриването на това минимално изискване, когато всяка една от посочените дейности е изпълнена от различни обекти?

Моля да разясните дали съгласно първоначално обявените условия на обществената поръчка комбинацията от посочените дейности следва да е изпълнена изцяло и съвкупно при СМР на сграда за обществено обслужване с РЗП по-голямо или равно на РЗП за позицията, по която участникът подава оферта, или е допустимо посочените работи да са предмет на различни договори за строителство? Тоест ако участникът е изпълнил СМР на нова сграда за обществено обслужване с изискуемото от възложителя РЗП и всички необходими съгласно обявлението съпътстващи дейности, с изключение на детски и/или спортни площадки, но същевременно е изпълнявал дейности по направа на специализирани настилки за детски и/или спортни площадки, доставка и монтаж на детски и/или спортни съоръжения по друг, самостоятелен договор за СМР, който не включва в предмета си сградно строителство, участникът ще съответства ли на критериите за подбор?

ОТГОВОР №1:

Заложеното изискване участниците могат да покриват с повече от един договор. Възложителят ще приеме посочените дейности да са изпълнени и на различни обекти.

ИНЖ. МАРИЯ ВЪЛКАНОВА
ЗАМ.-КМЕТ НА ОБЩИНА АСЕНОВГРАД
Оправомощен със Заповед №А-1023/28.06.2018г. на Кмета на Община Асеновград

